

Вырезка из газеты

ГОЛОС РИГИ

г. Рига

от

- 8 июля 1958
Газета № .

Успех Давида Ойстраха в Лондоне

В Лондоне начался Международный фестиваль знаменитых исполнителей музыки, который продлится до 8 июля. Честь открытия фестиваля выпала на долю советского скрипача Давида Ойстраха. Он играл в сопровождении оркестра под управлением известного английского дирижера сэра Мальколь-

ма Сарджента. Ойстрах исполнил 5-й скрипичный концерт Моцарта и сюиту для скрипки с оркестром Танеева. Слушатели устроили Ойстраху бурную овацию. Советскому артисту был преподнесен оригинальный венок в форме скрипки.

Английские музыкальные критики дают высокую оценку исполнительскому мастерству Ойстраха. Музыкальный критик газеты «Таймс» пишет, что Ойстрах исполнил скрипичный концерт Моцарта «в чистейшем и лучшем классическом стиле, который только можно себе представить».